I1SO 15552 BT 7SV >4 DSBGSU—X

FESTO




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

IS0 15552 #EHL
(IS0 6431, DINISO 6431, VDMA 24
562. NFE 49 003.1 52U UNI 10290(C
It

SvINSFv FOFEESE
SIS EFESUSADATS a3 EET
AEXNT BT EE. SUSAMAKCEIR
TEXTBDEEHRETY .

10Oy RKDIT7U A

188

o XA WFRAYIT Y MEHELE
e[EERRAIEL X (BEOY RATS 32
ZEREUTAT 3 AR

RIERBAEDRAZ STZH(C2v IS
Fwv bORBBEFERASNTLE T, 1EHE
(RS EDEHICZr/)\SFY MM
FIRR— NADERITSNTLET,

ATS3a>RE P2 "TEX:
SUSADERTD— RT p2"&ER

& BENICS v/ (SHEAMTFBNE
RETHAEINZET,
COBE. REROY RETAEERES
NEIDOT, PR EETEEZET D0
E(FHDFEA.

FESTO

e v 3 KNS 3TELE:
- PEES/\—Owv 3>
- PPS:BERERIT 7OV 3>
- PPV:EIET 7OwS 3>

IR — MCRIPF1—-T%2ERITD
ZEpTEFIN Zops. Fa—T
RE(CLDPISOREICHETZDLSIC
LTLIZEL,



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

EZ1-IWROBRSRATLINUT > b

FESTO

o BE Bt
- Q AROY R(EERLX) Ow ROAARZ BB (C ULERZ R 1E
Py - L 1R T4 ST )R EFHRS —ILEERL. BB R, KER
’ 1 THEAREE
u {RR(EAR S—UIEICS U URERAL, KR TERZELES
e 2 =H\alge
R mOw K mWAEICAUENT, AU MO—0%BE
I F Ow R -
saby R3 BRI (A5 A DINEETEEME D SR 3 (FestokiH§940070) ([ LIZHD.
S Do TR e
@ T1 SRR {ERPREEF 0 ~ +120°C
* T3 {RRAAR {EFREESF -40 ~ +80 °C
@ T4 SEm ik {EFFREERR 0 ~ +150 °C
] ot o |A2 IN\=RZ2IL—/C Ov Ri@/N\—RIOLDOE,
E;_H—’:‘ °, 2 L— ) USEROBH (L3 \— RYA T (CLT=ED
E A3 AR —/C ISR
©, Oy RS —JLIC K DEGHEE CEEES —LEDEESSH
- ~E Oy RETHHES -
- L Ov REImRURSER -
-V R b AR h S A BT




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

B
HaE FHAL> iz EXb>EO | AbO—2
D
g
3
E N
L R m
D i mn
m| B D
E O I\
[mm] [mm] T F P |[PPS [ PPV
=5
DSBG---- 32, 40,50,63, |1~2,800
80, 100, 125
n n n n n
DSBG---Q | 32, 40,50,63, |1~1,500
80, 100
[ ] | | | ] n | |
DSBG-----LU{EEEIRMERR). -U{EETHR)
DSBG-++--L 32,40,50,63, |1~2,800
[ ] | | | | | | | |
80, 100
DSBG-----U | 32,40,50,63, |1~2,800
80, 100, 125 " " " " "
32, 40, 50,63, | 10 ~ 2,800
80, 100, 125
u | | u n u
DSBG-----P2 (S J\S541)
DSBG-++-P2 | 32, 40, 50,63, |10 500
80, 100
[ | | | n | | n




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

HE—E

AL
L 0 o
2 o Z b
N Q = prs = = 114
h : . y I I i ﬂ )
24 ! =) o Y D g H g
13 i °© I # Q Q i i &
h H i # H S X < H 1R Iy
a P H H g i€ H ¢ L 4
A% & g ] {iE I & ® 2 a4
X =] I 2] {2 =S B o m] O Uy
A R3 T1 T3 T4 A2 A3 EX4 3 L
DSBG----({=#)
DSBG-+-
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
DSBG---:-Q (EBl#xL X)
DSBG-+-+-Q
DSBG----L({EEEIR(EHR). -U(ER{LAR)
DSBG-----L . ) B B B B ~ ~ . .
DSBG-++-U . B B B B ~ ~ ~ . .
DSBG--++-** V (R RS A >R
DSBG-+++-+++ Vv
DSBG-***-P2(S+ J\S1+)
DSBG--++-P2




I1SO 15552 #1& = U >4 DSBGSU—X FESTO

O —R
| DSBG |- | | -] 32 |-[ 50 |- - | PPV A
SU-X
DSBG |
ElEEL R
- R
[BIEEL R
iR
- R
R TAR
u REfL R
[EANYE @ [mm] |
| AhO—=2 [mm]
EAb>OYRI1T
- Foyk
T mOyk
OY RSEimRAL
- E#ERU
7AW
953>
P SKN=Dy23>
PPS BeRERIT7Iv33>
PPV RESZEPEY
Bty
A | ZAvFRR I Fwh




1SO 15552 #]ig = U >4 DSBGSU—X

FESTO

ERXad—R
- | N3

ISOH&

- ISO 15552 AA%S+

N3 ISO 15552 #EHL
THER T

- X3

R3 (e

RE LR

- X3

T1 =R (0~+120°C)
T3 {ERAAR(-40~+80°C)
T4 eIk 0~+150C)
SvINS

- U

P2

HZRIA )X

- U

A2 N=RZ2IL—=/\

A3 ISR IL -0
EUISSATEXGREE

- U

EX4 Il 2GD

HENZAVRR

- U

Y 0 ~ 2,800 mm
Oy RE~THEER

- N

...E 1~500 mm
Oy RERPBURSER
- N

L 1~70mm




FESTO

I1SO 15552 #1& = U >4 DSBGSU—X
AT 3>

g
E=R==]

VLR A= ooV

<
A & L ~ S A
X =X
KK
® K
o|E
2 PA}
o |O
~ | ™
o Y
£ o
= N[N LN
= =z < X
& r r &
) A fi=d
% | | | h+...\M.
L
2
& |m
L& Rgl® It
o n
mEEeNE N2 D
H@ZINEIREIRE DY X
LOINGZTSIY (YU,
BRI =AY
NTIINELET|LE|IGIDY
RGNS




ISO 15552 #}ig = U >4 DSBGS U —X FESTO

*AF2 3>

BfHIEBERVO 7O UES

G > R—

7] ILEXRT—H EREE=S 1. B 32
LSNSG

—loLEX a1~ 30
SNCS

o] JLEXRT—hK - 32
LBG

—o L ERMRILS ) 31
SNCL

ZIILERWRILSA ) 29
SNCB/SNCB-++*-R3

OLERT— NIRILA A T)|- 32
NG/CRLNG

3 LEXT—H ST G 32
LSN

g ZLEXRT—K - 32
LQG

5 OwRFPA Bz -1~ 33
SGS/CRSGS

d OvRF7A Ow Rl R 33
SGA

17 IJ3>THhHTS EESAT 33
KSG
JS5>hTS CEE L XEH 33
KSz

g v oIiL 33
SG/CRSG

JL+VhTS SIN. wLEHLE 33
FK/CRFK

d HARIZwhk 05>F 12w MA(QBFERART] 39
FENG

TR Y F Y AHF 1 —TDOFBICIBDHIAFHTTHE 40
SME/SMT-8M

d M8TSURAYFARIT—T|- 41
VT
NEBU

R AW F - 41
SMPO-1-H-B

BfdEE+wv b %X v F SMPO-1-H-BF 41
SMBS

s RAVFISow 3B A W F SME/SMT-8MA. EX M2 1E©@32 ~ 100 40
SMBZ-8- -+

R RAVFISHwvhH 3B A W F SME/SMT-8MA. EX M2 1ED125 40
DASP-M4- ++-

2E—RIO>bO-3 S U REREE grla
GRLA

DAY F AR HMEEEF2—-TH quick star
Qs

PAUAGENE N Owv R, Owv R FEE#H UAREDNSRE 34
DADB

TILFRST >ty b |[WILFRSSIIIUSAHRFERTDIEHORIVER N ERZIFD2 |38
DPNC Bz >45H




ISO 15552 g = U >4 DSBGSU—X FESTO
FOZHIINFT—4
HEEE BN
P:IN=Dv3a> m\l VDMA.
O ezt g
PPV:EIZEI Ty 3> 32 ~ 125 mm ) :
Zh0-% a 8
EE[E: 1 ~ 2,800 mm /}ﬂ &
PPS:EEHERIT Iy ‘E - www.festo.com
BRI
EXRRO 32 40 50 63 80 100 125
T 78R — MR GYs GV GVa G¥% G¥% GYA GYa
2bkO—2
DSBG---- (=) [mm] |1 ~ 2,800
DSBG-----Q(Bl#E LX) [mm] |1 ~ 1,500 -
DSBG-----P2(Z v /\S1) [mm] |10 ~ 500 -
DSBG----E(Ow RHEAHEIER) (-E) [mm] |1 ~ 2,000
DSBG----L5imdDid U R SERM [mm] |1 ~ 2,000
B'a Ov RRITF7SUS
EBE— R (E)
ogv3>
DSBG-----P S)I\—Dowv 3>
DSBG-++*-PPV AEIT7IvI3>
DSBG-----PPS BoAELOvE 3>
v 3 ~O—2o
DSBG---PPV [mm] [17 19 22 22 31 31 45
AIBEARH EIBEZA W F (RO Ry MEERR)
Bt 5E WA/ \—DVo vy ML MEES TEEBTEC(FEYTEE
i ppasd TFE
{EB ROBRIESRA
EXR>EO 32 |40 50 63 80 100 125
VESTRAR ISO 8573-1:2010[7:4:4)EHEZE R (FE M Tz (THESH)
VEENTRAK HBHBEN T (RDHRE. BRHGRNNE)
{EFRE &
DSBG-- - (F#E) [MPa] ]0.06~1.2 0.04~1.2 0.02~1.0
DSBG-----L{REEBAR) " [MPa] [0.03~1.0 [0.025~1.0 0.02~1.0 |0.015~1.0 |-
DSBG----U ({1 1%) " [MPa] [0.025~1.2 [0.02~1.2  [0.015~1.2 [0.01~1.2 0.01~1.0
DSBG-----T3({KE(AR) [MPa] |0.1~1.2 0.1~1.0
DSBG--A3(E#SHA L —/0) [MPa] 0.15~1.2 0.1~1.2  [0.06~1.2 0.06~1.0
ERERRE
DSBG---- (Z%£) [°q -20 ~ +80
DSBG-- - LR EEIE(TAER) [°C] 0 ~ +80
DSBG----T1(&:@(THR) [°C] 0~+120
DSBG-----T3({F/R{LHR) [°C] —40 ~ +80
DSBG-*-T4(EER AR [°C] 0~ +150
DSBG-----P2(Z v /\S{3{4%) [°C] -10 ~ +80 -
DSBG-+-EX4(EUBSIRIES T 2 GDIHIE) [°C] —20 ~ +60

1) fBEFER hO—2<500mmDHERENET,

PPS/PPVI Y S 3 > EHAAEDE RBDMLIREFIvS 3

2) EERA Y FOEBER TSR

10

SRS DHERENE T,



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO
FOZHhILFT—4

ABEE L
EXRREO \32 40 50 63 80 100 125
M E 2 S A CRC(FestoXiAg94070)

DSBG---- (1Z#£) 2"

DSBG-----R3(MHEE ALK 3?

1) SR =ERNPEREOBEERCETSTNTID. BEOIMZENT—S5> MOMEBHCERENT D,
2) USA3=HERHNSELBRERICETSINTND. RROKEEEIERISHEIR S (CEREMT 5.

ATEXfEAR"

HRRIRRE —20°C <Ta =+60°C
(EX—U(BEESER) EUBSIRIE T (ATEX) ZEHL
T A DBRFEER 112G

PRADENE c T4

U ADRFEER 112D

WUADRNE € T120°C

1) FOTHUBATEXRERICELTWS Z EZ2ERLTIZE,

HEDINEBZEIRILF—)]

EXNREO 32 40 50 63 80 100 125
U RERsRIE 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
5| = REREsmRHEH? 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
# mu%tamééjﬁlﬁi) LF—

DSBG-* 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3

DSBG-++*-T1, T3 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
fEREF10.6MpalF 2 x Eperm. Vperm. SFBREERE

FEEZRE: Yoerm: =\ Mg * Mg Eperm. AFBRBEILIRIILF—

Mdead BEIBREEYU>4)
Mload Bah&E

FEafn 2 X Eperm.

Migad = T ~ Myead
BE(g]
EXNEO 32 40 50 63 80 100 125
DSBG---- (1)
N} 465 740 1,190 1,740 2,660 3,665 6,611
A hO—210mmC EDNEES= 25 35 52 55 85 94 143
aEEEARE S 110 205 365 430 810 1,000 2,245
A hO—2710mmZ EOuEENEEE |9 16 25 25 39 39 63
DSBG-----Q(El#E LX)
BEXE=E 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827 -
A hO—210mmC EDNNEESE 25 30 47 50 78 87 -
O ENEPEARE S 115 170 332 391 757 890 -
A hO—210mmC EQuEIEINEEE |8 11 20 20 31 31 -
DSBG-+---TE@O W K)
BEXES 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353 7,450
2 hO—210mmC EDNMNEE=E 34 50 76 97 123 133 206
nEEfEAEE 181 339 613 684 1,292 1,516 3,084
A O—=2710mmc EDu]EIEPINEEE |18 32 50 50 78 78 126

11



ISO 15552 g > U >4 DSBGSU—X FESTO
i
A bO—2| - HFEHERERq
JKFEh{E R EEHEHR
2000 2000
1000 1000
= 100 \’\ e — = = 100 \\ """" =
L <] 4 < L ~ ———
L~ I D N R 3. ——
10 ~ o~ > 10 — e B—
.‘\ ~
1 A 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L[mm] L[mm]
@ 32 —eeoeenas @ 80/100 o 32 B @ 80/100
——— - @40 ——-— @125 ——— - @40 ——— @125
——— 350/63 ——— @50/63
ElEL X (DSBG-QIFDFERUN/N\v ISV S
EXNREO 32 40 50 63 80 100
RUNAE/ YISV T [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
#E
WIS
f
|
ﬁ <
——
s

ARgs U >y
EX Oy R, 10V R

DSBG---- A7 LR

DSBG-**"R3 A7 LR

DSBG-+--A2 EEOOADD E
Ow RA/— FILESFAHR S
Fa—J FILZTILA Mg
- EXbk>OvRz—)L

DSBG--- RUDLE >

DSBG----T1/-T4 PLE SN

DSBG----T3 EBRUDLS >

DSBG----A3 BaoFaRUIFL>

ogwv3>>—)b

DSBG---- RUDLA >

DSBG----T1/-T4 PAVE N

DSBG----T3 FRRUD LS >

2w 3>AU-J
DSBG---- RUT7E5—)L
DSBG----T1/-T3/-T4 7IL=E
MESESEIE
DSBG-- ROHSES
DSBG----L/-U/-T3/-T4/-A3 PWISCREIEEME) 2 S

12




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO
1k

20—\ LIN—F—ALRES-HBRREEFq

Q-[EERL X
@32 @40
FE ML = 800 Nmm/ X kO—%7max. = 300 mm A ML =1,100 Nmm/ X fO—%7max. = 400 mm
85 340
400 80+ 400 320 —
75 + 300 —
350 -+ 70 —«\ 350 + | 280
65 - \ € 260
300+ |60 \g‘ ¢ 300 - | 240 ittt
55 \?3( 220 1 ofHHtH
250 - 50 250 + 200 — ?'c *
= _|4s \ _ _ | w0 \< H
£ 200 + % 40--—- "Sﬂ / o 12| 10 \ AR
@ P i\ / 3 & 140 L
LI /
150 4 30 ! / 150 + 120 \
1 / \
25 ! / 100 \
) / N\
100 -+ 20 : \ / 100 4 80 b
\ \ [/
B o N
] ~>< N\ /
50 + 10 = e = 50 + 40 /
95 ! i N <\
207 —-t .5__:_:,.' H L 20 min i iy
oL | ) oL —— ] [T
10 20 28 40 60 100 150200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
L[mm] |[mm]
©50/63 ©80/100
S ML = 1,500 Nmm/ X fO—77max. = 500 mm A ML = 3,000 Nmm/ A SO—77max. = 600 mm
160 +— 800 — 160 + 1000 ——
B 900 —
140 700 — e 140 +
E
[ @ 800
120 + 600 120 +
& 700 ’
100 500 — A i 100 + QA 13
— \¢% 600 \9% S ’
£ =) \ * ’ = = + ’
E 50 15400 \ fi E| 80 1o 500 \ '
B \ Al a o |E \ /
60+ |300 ) z st | \ ’7
/ \ /
\ 300 N
404|200 \ 40 1 \ /
N / 200 \\
// >/
20+ | 100 20 + N
N 00 i N
oL ____——————"' ~~.___.. ol |
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
[[mm] [[mm]
EX>ZE @32 mm
1 1: 51 2: 11 3:
AbO-71 =150 mm A&TEIE Fq =40N AO—-71 =150 mm
FEER: FEER: LI\—=7—LKEs =100 mm * Fq
SFESHETEIE Fq =95N  HAIXMO—Z1 =28mm Fq=3ANLY  800Nmm e
LIN—F—/AE&s =84mm L/I\=F—ALREs =20mm L/\—=77— ALK& 100 mm / \
=8N
R \_| /]
SFAHETEFq = 8 N <Fgmax.
=95N Fq

13



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

IMITER
BAFE CAD F—44J>0— R > www.festo.jp
L *— AT ORREBNET
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE
@® @
@ §I§ P fa) N
hi=|
Q =1
e :
BG
G
@80...125
ESSe
o | =1 |
S
BG
@125
PL
L7
+ =AMN-IJE2ZmM&E
BT E RS
rﬂ—ﬁ @ A1V
e o
Iy REERD
(-PPVE)
JNUIT—>3> @Oy R(T)
—\ )
it 12 o | [ aft
e o |
WH L8+ + =2M0—Y%NE
ZM++ ++ = AMN-Ix2%ZNE

X REDRBRVTACDODVWTEHERTEESSRIIZEN

14



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FESTO

SMEETIER

@ A B BG E EE G u2 U1 KK

@

[mm] -0.5 di11 min. +0.5 -0.2 +0.1 0.1

32 22 30 16 45 GY% 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 GY4 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 17 64 GY4 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 17 75 G 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G 43 12.5 8 M20X1.5
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 Gl 44.7 13 8 M27x2
@ L2 L3 L7 L8 MM PL RT TG

@

[mm] max. +0.4 +0.1 +0.3
32 18-0.2 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 21.3-0.2 5 7.5 105 16 22.5 M6 38

50 26.8-0.2 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27-0.2 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2-0.2 - 11 128 25 30 M10 72
100 38-0.2 - 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 45-0.3 - 10 160 32 22.5 M12 110
@ VA VD WH Z) ZM B1 32 B33
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1

32 4-0.2 10 25 119.1 146.1 10 16 6

40 4-0.2 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6

50 4-0.2 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8

63 4-0.2 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8

80 4-0.2 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 4-0.2 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 6-0.3 20.5 64.1 225 290 27 41 8

15



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

SHRTHER

NUIT—>3>
[E#5L A (-Q

[an]
o

L

_T<
[ TJ_%

Ow RESHAZER(E)

MmOy R(DEFICE. FAloO

v ROFZABICRDFET,

n_
AF_|

(I,
Xz

D1

T2¢

Ov RESTEER(-L)

I
'
~

FESTO

CAD F—#44J>0— R > www.festo.jp
Ow RytimlER G (-F)

WOy REDEFCE,. mAlES
HRU([CIRDFET,

i ﬁ R . DR R
- u mOw REDEFICE. FAloO o HA & mOw REDEFCE@mAIDR G
v REFZERLUET . O ZIEREUFRT,
A2 LA (-Q TlOw R-TDIHEE
A2+WH [CFAEAIDOY RDdH7ZIE
EUFRT,

@ A Al A2 AF
[mm] min. max. min. max. min.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
@ B1 D1 KF T1 T2 WH
[mm] max. +2.2
32 10 6.4 M6 16 2.6 25
40 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 M16 40 8 65
X REDBVWTECDNWTRIEARTEEZSRZEL

16




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X
S TER

R b S ZA S BI(VY)
XJ+

XV+1/2

*— A TOREMRERDET,

FESTO

XG TD
m Mo o :
=

( |§|_I_ @¢ @ ] l=
L Iﬂ_l_ @ @ J =

U W W :

1=
TK
+ =2AMN-IRzZNN&E
+14 = 2ANO—Ix1/2% &
NZACEEORHTIAIEF
IBTETBENEIFET T,
@ TD TK TL ™
@

[mm] e9 h14 h14
32 12 20 12 50
40 16 25 16 63
50 16 28 16 75
63 20 30 20 90
80 20 32 20 110
100 25 38 25 132
125 25 44 25 160
@ uw XG X XV
[mm] min. max.
32 65 64+1.4 81%1.4 7314
40 72 74.2%1.4 88.4%1.4 81.2+1.4
50 86 82.6+1.4 94.8+1.4 88.6+1.4
63 98 91.4+1.8 101.6%1.8 96.4+1.8
80 110 104.4+1.8 114.6+18 109.4+18
100 136 116.3+1.8 120.5%1.8 118.3+1.8
125 160 131.7£1.8 158.3£1.8 145+1.8

X REDBVWTECDNWTIEATEZSSR S0

17



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

SHRTHER

NUIT—>3>
=7 )543 (-P2)

FESTO

CAD F—44J>0— R > www.festo.jp

AlEmig

A2+

D1

L1

WH+A2+

+ =AMNO0-VE2%EINE

@ 32 40
2 kO—2| A2Y D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2[ A2" D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 29 55 28 56.7
51 ~ 125 47 73 43 71.7
126 ~ 175 61 87 56 84.7
176 ~ 250 80 106 72 100.7
251 ~ 300 96 122 86 114.7
301~350 | 112 | 33 14 | G% | 129 | 5.4 | 138 | 100 | 46 14 | GW | 163 | 5.4 | 1287
351 ~375 | 114 140 | 101 129.7
376 ~ 425 | 130 156 115 143.7
426 ~ 475 | 145 171 130 158.7
476 ~500 | 147 173 131 159.7
%) 50 63
ZkO—2| A2° D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2[ A2” D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 28 63.6 28 63.9
51 ~ 125 46 81.6 46 81.9
126 ~ 175 56 91.6 56 91.9
176 ~ 250 73 1086 | 73 108.9
251 ~ 300 86 121.6 | 86 121.9
301~350 | 97 57 17 | Gw | 2235 7 [ 1326 97 57 17 | GY | 224 | 7 | 1329
351~375 | 105 140.6 | 105 140.9
376 ~ 425 | 116 151.6 | 116 151.9
426 ~ 475 | 126 161.6 | 126 161.9
476 ~500 | 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
ZkO—2| A2 D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2| A2” D1 D2 EE L1 L2 | WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 25 70.4 25 74.3
51 ~ 125 37 82.4 37 86.3
126 ~ 175 49 94.4 49 98.3
176 ~ 250 62 107.4 | 62 111.3
251 ~ 300 74 119.4 | 74 123.3
301 ~ 350 86 93 17 GYs4 28 4 131.4 86 93 17 GY4 28 4 135.3
351 ~ 375 87 132.4 | 87 136.3
376 ~ 425 98 143.4 | 98 147.3
426 ~ 475 | 110 155.4 | 110 159.3
476 ~500 | 111 156.4 | 111 160.3

1) AR TOY RETEER(E] OERRE(CHEDFEYT

18



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO
iz

SRS

EX MR Z RO—S|EIZET 7Y 3> Bo@EEXT 7oV 3>

@ [mm] HREE ezt BRES i

[mm]

32 25 1638842 DSBG-32-25-PPVA-N3 1645460 DSBG-32-25-PPSA-N3
40 1638843 DSBG-32-40-PPVA-N3 1645461 DSBG-32-40-PPSA-N3
50 1638844 DSBG-32-50-PPVA-N3 1645462 DSBG-32-50-PPSA-N3
80 1638845 DSBG-32-80-PPVA-N3 1645463 DSBG-32-80-PPSA-N3
100 1638846 DSBG-32-100-PPVA-N3 1645464 DSBG-32-100-PPSA-N3
125 1638848 DSBG-32-125-PPVA-N3 1645465 DSBG-32-125-PPSA-N3
160 1638849 DSBG-32-160-PPVA-N3 1645466 DSBG-32-160-PPSA-N3
200 1638850 DSBG-32-200-PPVA-N3 1645467 DSBG-32-200-PPSA-N3
250 1638851 DSBG-32-250-PPVA-N3 1645468 DSBG-32-250-PPSA-N3
320 1638852 DSBG-32-320-PPVA-N3 1645469 DSBG-32-320-PPSA-N3
400 1638853 DSBG-32-400-PPVA-N3 1645470 DSBG-32-400-PPSA-N3
500 1638854 DSBG-32-500-PPVA-N3 1645471 DSBG-32-500-PPSA-N3
1~2,800 |1634781 DSBG-32-----PPVA-N3 1634560 DSBG-32-----PPSA-N3

40 25 1646547 DSBG-40-25-PPVA-N3 1646559 DSBG-40-25-PPSA-N3
40 1646548 DSBG-40-40-PPVA-N3 1646560 DSBG-40-40-PPSA-N3
50 1646549 DSBG-40-50-PPVA-N3 1646561 DSBG-40-50-PPSA-N3
80 1646550 DSBG-40-80-PPVA-N3 1646562 DSBG-40-80-PPSA-N3
100 1646551 DSBG-40-100-PPVA-N3 1646563 DSBG-40-100-PPSA-N3
125 1646552 DSBG-40-125-PPVA-N3 1646564 DSBG-40-125-PPSA-N3
160 1646553 DSBG-40-160-PPVA-N3 1646565 DSBG-40-160-PPSA-N3
200 1646554 DSBG-40-200-PPVA-N3 1646566 DSBG-40-200-PPSA-N3
250 1646555 DSBG-40-250-PPVA-N3 1646567 DSBG-40-250-PPSA-N3
320 1646556 DSBG-40-320-PPVA-N3 1646568 DSBG-40-320-PPSA-N3
400 1646557 DSBG-40-400-PPVA-N3 1646569 DSBG-40-400-PPSA-N3
500 1646558 DSBG-40-500-PPVA-N3 1646570 DSBG-40-500-PPSA-N3
1~2,800 |1644503 DSBG-40-----PPVA-N3 1645473 DSBG-40-----PPSA-N3

50 25 1646709 DSBG-50-25-PPVA-N3 1646723 DSBG-50-25-PPSA-N3
40 1646710 DSBG-50-40-PPVA-N3 1646724 DSBG-50-40-PPSA-N3
50 1646711 DSBG-50-50-PPVA-N3 1646725 DSBG-50-50-PPSA-N3
80 1646712 DSBG-50-80-PPVA-N3 1646726 DSBG-50-80-PPSA-N3
100 1646713 DSBG-50-100-PPVA-N3 1646727 DSBG-50-100-PPSA-N3
125 1646714 DSBG-50-125-PPVA-N3 1646728 DSBG-50-125-PPSA-N3
160 1646715 DSBG-50-160-PPVA-N3 1646729 DSBG-50-160-PPSA-N3
200 1646716 DSBG-50-200-PPVA-N3 1646730 DSBG-50-200-PPSA-N3
250 1646717 DSBG-50-250-PPVA-N3 1646731 DSBG-50-250-PPSA-N3
320 1646718 DSBG-50-320-PPVA-N3 1646732 DSBG-50-320-PPSA-N3
400 1646719 DSBG-50-400-PPVA-N3 1646733 DSBG-50-400-PPSA-N3
500 1646720 DSBG-50-500-PPVA-N3 1646734 DSBG-50-500-PPSA-N3
1~2,800 |1646708 DSBG-50-----PPVA-N3 1646722 DSBG-50-----PPSA-N3

ZOMD/N\UIT—23>
—P.22

19



I1SO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

et

374, 510

EX |2 O—s|aEIrovs s> BoRARRT 7YV 3>

@ [mm] HREE ezt BRES i

[mm]

63 25 1646740 DSBG-63-25-PPVA-N3 1646754 DSBG-63-25-PPSA-N3
40 1646741 DSBG-63-40-PPVA-N3 1646755 DSBG-63-40-PPSA-N3
50 1646742 DSBG-63-50-PPVA-N3 1646756 DSBG-63-50-PPSA-N3
80 1646743 DSBG-63-80-PPVA-N3 1646757 DSBG-63-80-PPSA-N3
100 1646744 DSBG-63-100-PPVA-N3 1646758 DSBG-63-100-PPSA-N3
125 1646745 DSBG-63-125-PPVA-N3 1646760 DSBG-63-125-PPSA-N3
160 1646746 DSBG-63-160-PPVA-N3 1646761 DSBG-63-160-PPSA-N3
200 1646747 DSBG-63-200-PPVA-N3 1646762 DSBG-63-200-PPSA-N3
250 1646748 DSBG-63-250-PPVA-N3 1646763 DSBG-63-250-PPSA-N3
320 1646749 DSBG-63-320-PPVA-N3 1646764 DSBG-63-320-PPSA-N3
400 1646750 DSBG-63-400-PPVA-N3 1646765 DSBG-63-400-PPSA-N3
500 1646751 DSBG-63-500-PPVA-N3 1646766 DSBG-63-500-PPSA-N3
1~2,800 [1646739 DSBG-63---- PPVA-N3 1646753 DSBG-63-+"-- PPSA-N3

80 25 1646771 DSBG-80-25-PPVA-N3 1646785 DSBG-80-25-PPSA-N3
40 1646772 DSBG-80-40-PPVA-N3 1646786 DSBG-80-40-PPSA-N3
50 1646773 DSBG-80-50-PPVA-N3 1646787 DSBG-80-50-PPSA-N3
80 1646774 DSBG-80-80-PPVA-N3 1646788 DSBG-80-80-PPSA-N3
100 1646775 DSBG-80-100-PPVA-N3 1646789 DSBG-80-100-PPSA-N3
125 1646776 DSBG-80-125-PPVA-N3 1646790 DSBG-80-125-PPSA-N3
160 1646777 DSBG-80-160-PPVA-N3 1646791 DSBG-80-160-PPSA-N3
200 1646778 DSBG-80-200-PPVA-N3 1646792 DSBG-80-200-PPSA-N3
250 1646779 DSBG-80-250-PPVA-N3 1646793 DSBG-80-250-PPSA-N3
320 1646780 DSBG-80-320-PPVA-N3 1646794 DSBG-80-320-PPSA-N3
400 1646781 DSBG-80-400-PPVA-N3 1646795 DSBG-80-400-PPSA-N3
500 1646782 DSBG-80-500-PPVA-N3 1646796 DSBG-80-500-PPSA-N3
1~2,800 |1646770 DSBG-80---- PPVA-N3 1646784 DSBG-80---- PPSA-N3

100 25 1646801 DSBG-100-25-PPVA-N3 1646815 DSBG-100-25-PPSA-N3
40 1646802 DSBG-100-40-PPVA-N3 1646816 DSBG-100-40-PPSA-N3
50 1646803 DSBG-100-50-PPVA-N3 1646817 DSBG-100-50-PPSA-N3
80 1646804 DSBG-100-80-PPVA-N3 1646818 DSBG-100-80-PPSA-N3
100 1646805 DSBG-100-100-PPVA-N3 1646819 DSBG-100-100-PPSA-N3
125 1646806 DSBG-100-125-PPVA-N3 1646820 DSBG-100-125-PPSA-N3
160 1646807 DSBG-100-160-PPVA-N3 1646821 DSBG-100-160-PPSA-N3
200 1646808 DSBG-100-200-PPVA-N3 1646822 DSBG-100-200-PPSA-N3
250 1646809 DSBG-100-250-PPVA-N3 1646823 DSBG-100-250-PPSA-N3
320 1646810 DSBG-100-320-PPVA-N3 1646824 DSBG-100-320-PPSA-N3
400 1646811 DSBG-100-400-PPVA-N3 1646825 DSBG-100-400-PPSA-N3
500 1646812 DSBG-100-500-PPVA-N3 1646826 DSBG-100-500-PPSA-N3
1~2,800 (1646800 DSBG-100---- PPVA-N3 1646814 DSBG-100---- PPSA-N3

ZDMD/NIIT—>3>

—P.22

20




ISO 15552 #{tg = U >4 DSBGSU—X FESTO

ot

TR

EXNFE|IZNO—2|RIZI 7OV 3> BERARKIT 7oOv3>

@ [mm] BRES ezt BRES ezt

[mm]

125 25 2159622 DSBG-125-25-PPVA-N3 2159907 DSBG-125-25-PPSA-N3
40 2159623 DSBG-125-40-PPVA-N3 2159908 DSBG-125-40-PPSA-N3
50 2159624 DSBG-125-50-PPVA-N3 2159909 DSBG-125-50-PPSA-N3
80 2159625 DSBG-125-80-PPVA-N3 2159910 DSBG-125-80-PPSA-N3
100 2159626 DSBG-125-100-PPVA-N3 2159911 DSBG-125-100-PPSA-N3
125 2159627 DSBG-125-125-PPVA-N3 2159912 DSBG-125-125-PPSA-N3
160 2159628 DSBG-125-160-PPVA-N3 2159913 DSBG-125-160-PPSA-N3
200 2159629 DSBG-125-200-PPVA-N3 2159915 DSBG-125-200-PPSA-N3
250 2159630 DSBG-125-250-PPVA-N3 2159916 DSBG-125-250-PPSA-N3
320 2159631 DSBG-125-320-PPVA-N3 2159917 DSBG-125-320-PPSA-N3
400 2159632 DSBG-125-400-PPVA-N3 2159918 DSBG-125-400-PPSA-N3
500 2159633 DSBG-125-500-PPVA-N3 2159919 DSBG-125-500-PPSA-N3
1~2,800 |2158455 DSBG-125-----PPVA-N3 2158471 DSBG-125-----PPSA-N3

ZOMo/N\UIT—23>
—P22

21



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

JNUIT—->3>

AN
EXRRO 32 40 50 63 80 100 125 Bt J—R
M 1634484 |1645477 | 1646707 | 1646738 | 1646769 | 1646799 |2045493
>—X G 1> 4, #88h. 1SO 15552 #iA% DSBG
[0] [EEEL-R AN
El#EL X |- -Q
ik 15HE
IR TR |- L
_ AR AR U
EXR2ZEO  [mm] 32 |40 50 63 80 100 [125
X ~O—2 [mm] 1~ 2,800 -
o] [=U>AHZAT AFOY R
mOw K -T
Ow RFEima s HERU
RO F
NP ED SIN\—Jv3> -P
BT 7ov3> -PPS
AIETZOvS3> -PPV
V (mEe A wFRARITFY A

Q L. U. N3, T3. T4. P2, A2, A3B§ART]

X bO—%max.1,500mm
L T. R3. T1. T3. T4. P2. A2. A3. EX4BFAT]
u T. R3. T1. T3. T4. P2. A2. A3. EX4BFAT]
F - LBEART]
PPS T1. T3. T4BFART]

FEI-ROFEA
[DSBG | -| -1 -1 -1 -1 -1 -1 - 1A

22



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

JNUIT—->3>

R
EXbZE 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125 £ J—R
Ve IS0 15552 £A&4H
[0] ISO 15552 F4& -N3
TR 14 o
MBS AR (6] R3
TREAR =3t
[°C] | =BAEAR(0~ +120) T1
[°C] |{EBALAR(— 40~ +80) T3
[°C] | SEatAR(0~ +150) T4
AN S )\S
1 - P2
FRXRDA)C 2L
J\—RTL—/)( A2
it Pl P A A3
EUIES ATEXSR:E 2L
EUBHIRIESD T 2 GDXHIS [9] EX4
hE hS A A [mm] |72 0L
0~2,800 Y
Ov RETEER [mm] U
1~500 -E
Ov REBRCETER 2L
[mm]  |1~35 1~70 L
6] R3 A2, ---VEEAT]
T1,T3,T4 P2, A2. A3. EX4BFAT]
P2 N3. A2. A3. EX4BFAT]
X ~O—2710 ~ 500mm
(9] EX4 T1. T3. T4, P2. A3BFAT]

«E, L R ~O—%Imax.2,000mm

Al
i

s

il
R

Sy INSHH(P)DEE. v S )\SHP) Oy RE mOw R ESv /NS
INSHEBIHTTBIzshDO TEER(EDZER(SERS (-P2) &R (TR LTz
v RESDHEGESN (CIER BEECTHRELERSESY & Sv/\SiERAloO0w

SNFE9I. CDfeH-ECO INSTEONEEA. RICDFHBHITENE
v RESHEZIEE T DE ED
[FHDFEEA.

FEI—-ROREA

23



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

J— & E HNC/CRHNC

*—EECORIREIRDET,

FESTO

XA+
*ZEEE XS AU AO
HNC:sh> =4 ﬂl ~4 —
CRHNC:RF> LR f - —
TouU— |l I A\ : % @% ]L
' ———— |4
_—n — O T
- SA+ *
+ =AbMO0—9zi&E
SRzt
%) AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[mm]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 228.5 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102
@ ZEESIAT AT REIAT
CRC”  |EBE[g ARES IR RCY  |EE[g] RRES B
[mm]
32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937 CRHNC-32
40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40
50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940  CRHNC-63
80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1,009 |174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100
125 2 1,902 |174375 HNC-125 4 1,920 |176943  CRHNC-125

(Festo#R4&940070)
1) OS2 =ERNPEEORRER(CETSTNTD. BROIMNEEHT—S> MOREEBCEREMT D,

DSR4 =ERNESCRERBRERICESSZINTVD. SPRNBRCERCH U TEEMNDIZENTEIMETTETLD,
2) ATEXES

24



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FESTO

7oteHy
TS5 >TEB FNC/CRFNG —AETORIRERDET,

R
HME: F8
FNC:6b> =i — _

- » (’. T T @
CRFNG:RF> LR v D — @ @
CToJuU— )

He ﬁ%@’r /f;\\x w|Ww
RoHS1ES & ! E{L \&y )

*
T ¢ O 0
J‘ :-! E T B é7 ¢
! ,! ﬁ W ME_| | E
' ZF+
+ =2M0—-9%NE
NRstE
@ E FB MF R TF UF W ZF
@

[mm] H13
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
125 132 16 20 90 180 210 45 245
@ S AT ATILREIATS

CRC” B8] [HRES ER” CRC” B5g] [ERES F
[mm]

32 1 221 174376 FNC-32 4 225 161846 CRFNG-32

40 1 291 174377  FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40

50 1 536 174378 FNC-50 4 540 161848 CRFNG-50

63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849 CRFNG-63

80 1 1,495 174380  FNC-80 4 1,500 161850 CRFNG-80

100 1 2,041 174381 FNC-100 4 2,100 161851 CRFNG-100
125 1 3,775 174382  FNC-125 4 3,780 185363 CRFNG-125
(Festo#4%940070)

1) JSX1=HENBERER(CETSETNTND, BROIMZENIEXE IMRERCERLURVMREMBETTETLD

OS54 =RENESICRELXBRERCESTNTWVS.

2) ATEXES

RERABEER(CN U TEEMND éb“'@é%ﬁé'@'@éfb 3o

25



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

7oteHy

RS =7 > &8 ZINCF/CRING —EECTORIREIRDFET,

TL ™ TL
ME — 4 L
INCR:XFT> L X tt Rl @ @ﬁ Olo ég-@ﬁf%@{}
CRING:BARFAEER 7> L R i ments N I ) et g @-@gg@- Do
CToJuU— . a XH TK, 2 "
RoHSHES i XL+ | 3
+ =ANO0—V%HE
SRZTiE
@ 2 c3 D TK TL ™ us XH XL
@

[mm] E9

32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250
%) ZHES AT ATV REIAT

CRC" |EE[g] REES R CRC’ |EE[g] |BB/EBES EX

[mm]

32 2 150 174411  ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32

40 2 285 174412  ZNCF-40 4 285 161853 CRZNG-40

50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50

63 2 687 174414  ZNCF-63 4 687 161855 CRZNG-63

80 2 1,296 |174415  ZNCF-80 4 1,296 |161856 CRZNG-80

100 2 2,254 |174416  ZNCF-100 4 2,254 |161857 CRZNG-100

125 2 3,484 |174417  ZNCF-125 4 3,484 |185362 CRZNG-125

(Festo#348940070)
1) IS =ERNPEEORERER(CESSINTND. BROIMEEHT—S> NMOREHCEREMT D,

DSR4 =RENES(CRERERERICESZIN TS, SHMRMABEPERICH U TEBMNDCENTEIMETTETLD.
2) ATEXES

26



ISO 15552 g > U >4 DSBGSU—X FESTO
PigZacasib)
NSZ=A>T 55w b LNZG *—EETORIREIRDET,
ME . !DA_: B *
RS=A>TSHY ot Q} "‘jg
FILZ(FILIA ML) 11 ik ':
NIV > Kl -@ NCT
aoJyu-— R
ROHSTES A A vir
R\ R
TH
uL
SRz iR
@ CR | DA | FK | FN | FS | H1 | HB | KE | NH | TH | UL |CRC® |EE |REES X
| o| o @
[mm] D11 | H13 | £0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 [ 11 [ 15 [ 30 [105] 15 [ 6.6 | 6.8 | 18 | 32 | 46 |2 83 32959  LNZG-32
40, 50 16| 15 | 18 | 36 | 12 |18 | 9 | 9 | 21 | 36 | 55 |2 129 32960  LNZG-40/50
63, 80 20| 18 | 20 | 40 | 13 | 20 | 11 | 11 | 23 | 42 | 65 |2 178 32961  LNZG-63/80
100,125 | 25 | 20 | 25 | 50 | 16 |245| 14 | 13 |285| 50 | 75 |2 306 32962  LNZG-100/125
(Festo#R48940070)
1) JSR4=RENESCEEREBRERICETSETNTND, SEBRHNBEPERCH U TEHEMNDSZENTETIMETTETLD.
rFSZ=A>T'S%I v b CRLNZG —
TN
ME ﬁ 5 \Q-J/! HE
272 * ' ﬂ&#
aouU— o & . -
RoHSIEE ! e T s R i
- ' O vtI
A A e
T
UL
St
@ CR FK FN FS H1 HB NH TH UL |CRCY |EBE |ERES R
%) %) %)
[mm] D11 | 0.1 H13 £0.2 [g]
32 12 15 30 | 105 | 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876 CRLNZG-63/80
100,125 | 25 25 50 16 | 245 | 14 | 285 50 75 |4 739  |161877 CRLNZG-100/125

(Festo#R4%940070)

1) OSR4=%m

NESCRELERERCES2INTND. SBRIAREPERCH U TEEMNZCENTEIMETTETLS,

27



ISO 15552 #}ig = U >4 DSBGS U —X FESTO
roteHy
ZIWPULEX&EE SNC *—EETCORRERDET,
1
ME b ——(O) v — &
FILZHANAN ; ;li f@ “ el [ ~
RoHSES ﬂ & == 5 —=He | &2
: G - -] i
) cP FL
XC+
+ =AMO0—YzN&
EERpSLIERF> >
stk
@ CG cP EK FL L SR XC CRC® |BE NEES B
@
[mm] H14 h14 H9 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 141.1 |2 90 174383  SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 |2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 |2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 |2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 |2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 228.5 |2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 275 |2 1,785 174389 SNC-125
(Festo#R4%940070)
1) OS2 =REHPREDBRER(CETSINTD., BROINEZEHT—S > MBS RICEESENT S,

2) ATEXES

28



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

7oEsy

WO LERRBIBLESY 1) *— A TORRERDET,

SNCB/SNCB-----R3 (C D) —— — &
= K¥

ME : paty S =4

SNCB: 7IL=HF A HA 8 — — T

SNCB-----R3: ZILEF A HA b UB FL

REI— b, MEEBYAT XC+

aJyu— —

RoHSIEE +  =2h0-7%ENE

SRztiE

@ CB EK FL L MR UB XC

%)

[mm] H14 e8 +0.2 h14

32 26 10 22 13 8.5 45 141.1

40 28 12 25 16 12 52 158.9

50 32 12 27 16 12 60 168.8

63 40 16 32 21 16 70 189.1

80 50 16 36 22 16 90 209.6

100 60 20 41 27 20 110 228.5

125 70 25 50 30 25 130 275

%) ST [N P

CRC’ |EE[g] HRES R CRCY |EE[g] |BRES R

[mm]

32 2 103 174390  SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3

40 2 155 174391  SNCB-40 3 151 176945  SNCB-40-R3

50 2 232 174392  SNCB-50 3 228 176946  SNCB-50-R3

63 2 375 174393  SNCB-63 3 371 176947  SNCB-63-R3

80 2 636 174394  SNCB-80 3 632 176948  SNCB-80-R3

100 2 1,035 [174395 SNCB-100 3 986 176949  SNCB-100-R3

125 2 1,860 |174396 SNCB-125 3 1,776 |176950  SNCB-125-R3

(FestoX4%940070)
1) U322=RRNPEEOBRERCETSENTIND, BROIMZENT—3 > MOEEHICEREMT 3.
OS5 R3=HRNBERBEERCETSZTNTID. RMAOHEEEEINERITESRIR & (CEEEMNT D,

29



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

7oteHy
—WIL EREBERmEZSY A TCORIREIRDET,
41 7) SNCS E
TG

M all — o
SNCS 32 ~ 80: " | L . wl e = @ﬂ Ral E i{} =
FILEHAHR N i L i
SNCS 100 ~ 125: ep — LT
TIV=AA AR —EX| L
CToU— . XC+
RoHSTEE + =AN0-Y%=NE
SRk
@ CN E EP EX FL LT MS RA TG XC |CRC® B8 |HRHES TR

%)
[mm] +0.2 +0.2 +1 [g]
32 10+0013 | 45+0.2/-0.5 | 10.5 14 22 13 15+05 | 14.5 | 32.5 | 142 |2 86 174397  SNCS-32
40 12:0015 | 54-05 12 16 25 16 | 17w5 | 17.5 | 38 | 160 |2 122 |174398  SNCS-40
50 1600015 | 6406 15 21 27 16 | 20+05 | 185 | 46.5 | 170 |2 216 |174399  SNCS-50
63 16+0015 | 7506 15 21 32 21 | 23905 | 23 | 56.5 | 190 |2 281 |174400 SNCS-63
80 20+0018 |  93-08 18 25 36 22 | 2805 | 25 72 | 210 |2 557 |174401  SNCS-80
100 20+0018 | 109+1/-07 | 18 25 41 27 | 30%05| 95 89 | 230 |2 690 |174402  SNCS-100
125 30+0018 | 132+1/07 | 25 37 50 30 | 39+05| 100 | 110 | 275 |2 1,375 |174403  SNCS-125

(Festo#R48940070)
1) ISR =HENPREEOEREERCETSNTND., BEOIMNZEINT—S> MORRHICERENT D,

30



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FESTO

FoEHy
— WL EREBWRILEYAT) *— A TORIRERDET,
SNCL h e

i e || v
ME; . l sl g 8
FILVEFAHA N 1 f L on
aToJyu— 10" {- a EW L

PN o " FL
ROHS@D - ’&f XC+
= o
+ =2M0—-V%=NE
SetiE
@ CD EW FL L MR XC CRC |EB= WEES X
%)

[mm] H9 h12 +0.2 [g]
32 10 26 22 13 10 1411 |2 75 174404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 158.9 |2 100 174405  SNCL-40
50 12 32 27 16 12 168.8 |2 160 174406  SNCL-50
63 16 40 32 21 16 189.1 |2 250 174407  SNCL-63
80 16 50 36 22 16 209.6 |2 405 174408  SNCL-80
100 20 60 41 27 20 2285 |2 655 174409  SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 2 1,245 174410  SNCL-125

(Festo#R4%940070)

1) I3 =RRHNPEEOBRERICETSENTD. B

ROIMEZEBN D — 5> MOEBRICEREMNT 5.

31




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

JLERTSHY b

iz —4 > A>SAOLERT ST Y b

FESTO

&FR @ BNIES B &R @ | BIES

L EXT— K ING 2L EXT— K LSN
32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32

Q\Q\ 40 33891 LNG-40 & 4 40 5562 LSN-40
50 33892 LNG-50 <~ | 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125

2L EXT— K LSNG 2L EXT— | LSNSG

32 31740 LSNG-32 32 31747  LSNSG-32

Q ‘ 40 31741 LSNG-40 ‘ 40 31748  LSNSG-40

@ 50 31742 LSNG-50 N 50 31749  LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752  LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753  LSNSG-125

2L EXT—k LBG” JLEXT— ~1QGY
32 31761 LBG-32 9 32 31768  LQG-32
40 31762 LBG-40 . ,4,’ 40 31769  LQG-40
50 31763  LBG-50 w 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771  LQG-63
80 31765 LBG-80 80 31772  LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773  LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774  LQG-125

1) ATEX@#E&

ULERT ST MiERAE

iz —4 > A> 51 > icring

ZF5 o nRES R

L ERT— NBILS ) CRING(RFT> LX)
32 161840 CRLNG-32

Q \V\ 40 161841 CRLNG-40
50 161842 CRLNG-50
63 161843 CRLNG-63
80 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRLNG-125

32




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

Ov REiRER
E=101 Iz

LA Iz

FESTO

RiliT—4 S A> 54 >:0v Recie s
| BIES B

Ow RJ7-1SGS

Ow R77-f SGAY

® [32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
@} 40 9262 SGS-M12x1,25 ﬁ 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769  SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770  SGA-M27x2
v oL s6” ILFVHTS K
32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
IS5 HTSKSG” IS5>2HTS KSL(@EEL REMA)”
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126  KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127  KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128  KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
1) ATEX#ES
Ov REmER. MERMLER KiitiT—4 > A2 51 >icrsg
&FR @ | BRES R &R | |BIES R
Ow RJ7- CRSGS 1w oJL CRSGY
® [32 195582  CRSGS-M10x1,25 ® |32 13569 CRSG-M10x1,25
@ 40 195583  CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361  CRSG-M27x2
JLFYHTS CRFK
<2 (32 2305778 CRFK-M10x1,25
@@"‘ 40 2305779 CRFK-M12x1,25
50 2490673 CRFK-M16x1,5
63
80 2545677 CRFK-M20x1,5
100

1) ATEX#E

33



ISO 15552 #}ig = U >4 DSBGS U —X FESTO
roteHy
v )\S5Fwv ~ DADB
HARSH
4+ ' DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
TBRAA NO— J&E [mm] 10 ~ 500 10 ~ 500 10 ~ 500 10 ~ 500 10 ~ 500 10 ~ 500
Bt 5% RUAHE(CKD
Bt iiE =
T T = DK WEE, 1D, AL, EBIUXR, #H
{EREE &R [°C] ~10 ~ +80
REEMAR IP54
M a7 S X CRCY 3
1) REZ+v/)(SFw SDADBE DA
2) EEBERA VFRUS U A DEEEEESR
3) USA3=HRHSELRBREERICESINTD. BROMEESIHARINRERIRE (CEHEMT 3.
&
| Sv)\5
‘ BEC— R FPFZEYS
F@ I ® FHTH RUFZZR
S I 2 )\S il NY1 Vi N
% @ . I>RE—X RUFIR
L2 A A0S RUF=ZR
- ouxy —hUJLOA
pe e ] CToYU—
RoHSHES
BHElg]
4~ DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
A O—7% [mm]
10 ~ 50 29 42 71 69 99 124
51 ~ 125 41 56 91 89 127 152
126 ~ 175 52 68 105 103 140 165
176 ~ 250 66 85 129 127 193 218
251 ~ 300 79 100 147 145 231 255
301 ~ 350 92 115 166 164 268 293
351 ~ 375 92 115 167 165 259 284
376 ~ 425 104 129 185 183 296 321
426 ~ 475 117 144 204 202 334 359
476 ~ 500 117 144 205 203 324 349

34



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO
7otgy

RERS|-BEEE v

RERBADEBAZSST2sd  Fa—J&ERIDENT
(C2v/)\SFY hoRBEE ZFTEIN. CoBeEFi—T
BSNTULET ., ERICHEE RS(CXKD, TERORECH
TEBEDICSvINSFY R ZBLDCULTLIEEL,
(CIEIIRR— SAVER TSN T

WFET ., FIRR— MMIET

R LAl 5] =4l
1.2 1.2
1 N 1 \'\\__"_"24\_._______
E 0.8 _ \\ E 08T T T T T T T T 7T =TI
E| 067 T —i=—_ = —— E 06 —
> 04 e e e >l 04 e ———
0.2 0.2
0 0
(¢] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
& 32/50/63 —-—-— & 80/100 o 32 m-seemeee- @ 50/63
—_——— J 40 ———- J 40 —-—-— & 80/100
P HRR— NAFI—T N, D29y FARIIEN
CE R 2 F1—THME DY F AR
DAY FARIIERAR  |([mm] [mm] EmES R
— IR 9 d1mE. v/ 32, 40 8 186109 QS-G5-8-
SOFEA(ERIR L THULTL 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
TV, 1L B=FERT 578362 NPQH-D-G18-S8-P10
BT EBAEETIH. i 50, 63,80,100 |12 186350 QS-GY/4-12
ARENETHESRDET, 578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-S12-P10

35



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

Sz ~TiER

D2

=

Ny

FESTO

CAD F—44J>0— R > www.festo.jp

ﬂ YVIVMVVVIVVIVVVIVEY
&) s -
ﬁr [m]
i@ﬂ TRANARANAANANANAT
L1 A2+
WH+AZ+ + =ZM0—-9%ENE

@ 32 40
XkO—2| A2Y D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2| A2" D1 D2 EE L1 L2 | WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 29 55 28 56.7
51 ~ 125 47 73 43 71.7
126 ~ 175 | 61 87 56 84.7
176 ~ 250 | 80 106 72 100.7
251~300 | 96 38 14 G% | 12.9 5.4 122 86 46 14 G% | 16.3 54 | 147
301 ~350 | 112 138 100 128.7
351~375 | 114 140 | 101 129.7
376 ~ 425 | 130 156 115 143.7
426 ~ 475 | 145 171 130 158.7
476 ~ 500 | 147 173 131 159.7
@ 50 63
2 kOo—2| A2° D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2| A2" D1 D2 EE L1 L2 | WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 28 63.6 28 63.9
51 ~ 125 46 81.6 46 81.9
126 ~175 | 56 91.6 56 91.9
176 ~250 | 73 108.6 | 73 108.9
251-300 | 86 | o7 | 47 | Gy | 2235 | 7 226} 86 oo 1 oyy | Gu | 224 | 7 [22L2
301~350 | 97 132.6 | 97 132.9
351~375 | 105 140.6 | 105 140.9
376 ~ 425 | 116 151.6 | 116 151.9
426 ~ 475 | 126 161.6 | 126 161.9
476 ~ 500 | 134 169.6 | 134 169.9
@ 80 100
ZkOo—2| A2° D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2| A2" D1 D2 EE L1 L2 | WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 25 70.4 25 74.3
51 ~ 125 37 82.4 37 86.3
126 ~ 175 | 49 94.4 | 49 98.3
176 ~ 250 | 62 107.4 | 62 111.3
251~300 | 74 93 17 oY )8 4 119.4 | 74 93 17 oY )8 4 123.3
301~350 | 86 131.4 | 86 135.3
351~375 | 87 132.4 | 87 136.3
376 ~ 425 | 98 143.4 | 98 147.3
426 ~ 475 | 110 155.4 | 110 159.3
476 ~500 | 111 156.4 | 111 160.3

1) TERERSAIOHEER b>Oy RER)ICHIET D,

36



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

SvINS
S N\ SORIPHNE(CIR D IEHGEE TR REES T B E(CTEXLIZEE0,

FESTO

WRSU S SAIAG] WHE>U>A DAIAG]

@ AbO—7 |BRE=E R %) AbO—7 |HEE=ERER

[mm]  |[mm] [mm]  |[mm]

32 10 ~ 50 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10 ~ 50 553291 DADB-V6-40-S10-50
51 ~125 553273 DADB-V6-32-S51-125 51 ~125 553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ~ 175 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ~ 175 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ~ 250 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ~ 250 553297 DADB-V6-40-S176-250
251 ~ 300 553279 DADB-V6-32-S251-300 251 ~ 300 553399 DADB-V6-40-5251-300
301 ~ 350 553281 DADB-V6-32-S301-350 301 ~ 350 553301 DADB-V6-40-5301-350
351 ~ 375 553283 DADB-V6-32-5S351-375 351 ~ 375 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 ~ 425 553285 DADB-V6-32-5S376-425 376 ~ 425 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ~ 475 553287 DADB-V6-32-5426-475 426 ~ 475 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ~ 500 553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ~ 500 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10 ~ 50 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10 ~ 50 553331 DADB-V6-63-S10-50
51 ~125 553313 DADB-V6-50-S51-125 51~ 125 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ~ 175 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ~ 175 553335 DADB-V6-63-5S126-175
176 ~ 250 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ~ 250 553337 DADB-V6-63-5176-250
251 ~ 300 553319 DADB-V6-50-S251-300 251 ~ 300 553339 DADB-V6-63-5251-300
301 ~ 350 553321 DADB-V6-50-S301-350 301 ~ 350 553341 DADB-V6-63-5301-350
351 ~ 375 553323 DADB-V6-50-S351-375 351 ~ 375 553343 DADB-V6-63-S351-375
376 ~ 425 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 ~ 425 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ~ 475 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ~ 475 553347 DADB-V6-63-5426-475
476 ~ 500 553329 DADB-V6-50-S476-500 476 ~ 500 553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10 ~ 50 553351 DADB-V6-80-S10-50 100 10 ~ 50 553371 DADB-V6-100-S10-50
51~ 125 553353 DADB-V6-80-S51-125 51 ~125 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ~ 175 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ~ 175 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ~ 250 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ~ 250 553377 DADB-V6-100-S176-250
251 ~ 300 553359 DADB-V6-80-5S251-300 251 ~ 300 553379 DADB-V6-100-S251-300
301 ~ 350 553361 DADB-V6-80-S301-350 301 ~ 350 553381 DADB-V6-100-S301-350
351 ~ 375 553363 DADB-V6-80-S351-375 351 ~ 375 553383 DADB-V6-100-S351-375
376 ~ 425 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ~ 425 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ~ 475 553367 DADB-V6-80-5426-475 426 ~ 475 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ~ 500 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ~ 500 553389 DADB-V6-100-S476-500

37



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

FHITHFw I~ DPNC

ME .

IS 8BETILEE
E>RILE Fv
&b Eifi]

e
'
~s

NILFRSS 3> Fy ME
REF(CE B NO—2
ERZBRIIVLDICLT
<IZEWN

&

2RDRRES U > ZERED
BCHMIITDZLET. &BXR
LEFTE TOEIEIEZEED T

FTENTREICIADE T,

MEDHS

2RDR bO—0DY %

BHREDEICHMITET.

38

ZJ+

ZJ+

FESTO

e I o i e[ [ 15
T | B | o 2
+ = Z2h0-7%I&

SRz~TiE

@ F1 Z) HBE g8 |[AaREs B’

AbO—2

[mm] +1.8 [mm] [g]

32 27 119.1 500 85 174418 DPNC-32

40 27 133.9 800 115 174419 DPNC-40

50 32 141.8 800 210 174420 DPNC-50

63 28 157.1 700 360 174421 DPNC-63

80 38 173.6 1,000 620 174422 DPNC-80

100 38 187.5 900 1,190 174423 DPNC-100

125 48 225 1,000 1,600 174424 DPNC-125

1) ATEX#ES

AANRMBLEZEITNETD EBE5hnUSSFnOy R

T. BUWMEILBEERERCE ZEFEITRE. F1—ThE

AEJEET I,

EBIDTLCIRDFET,

MIBDZE
2RDEIGS A MO—TDE
U S wEhant (CHa

\TEY,

12 3 4




ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

oYy

HARIZY b : BEX bO—20H A R1=ZY MAOHVHA RD) BT —4 > A> 5+ > :feng
AbO—o |BREs B’ AhO—2 |BEES ER’
[mm] [mm]
@32 mm D40 mm
10 ~ 50 34493 FENG-32-50-KF 10 ~ 50 34499 FENG-40-50-KF
10 ~ 100 34494 FENG-32-100-KF 10 ~ 100 34500 FENG-40-100-KF
10 ~ 160 34495 FENG-32-160-KF 10 ~ 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ~ 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ~ 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ~ 250 150289 FENG-32-250-KF 10 ~ 250 34503 FENG-40-250-KF
10 ~ 320 34497 FENG-32-320-KF 10 ~ 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ~ 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ~ 400 150291 FENG-40-400-KF
10 ~ 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ~ 500 34505 FENG-40-500-KF
©50 mm ©63 mm
10 ~ 50 34506 FENG-50-50-KF 10 ~ 50 34513 FENG-63-50-KF
10 ~ 100 34507 FENG-50-100-KF 10 ~ 100 34514 FENG-63-100-KF
10 ~ 160 34508 FENG-50-160-KF 10 ~ 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ~ 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ~ 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ~ 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ~ 250 34517 FENG-63-250-KF
10 ~ 320 34511 FENG-50-320-KF 10 ~ 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ~ 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ~ 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ~ 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ~ 500 34520 FENG-63-500-KF
©80 mm ©100 mm
10 ~ 50 34521 FENG-80-50-KF 10 ~ 50 34529 FENG-100-50-KF
10 ~ 100 34522 FENG-80-100-KF 10 ~ 100 34530 FENG-100-100-KF
10 ~ 160 34523 FENG-80-160-KF 10 ~ 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ~ 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ~ 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ~ 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ~ 250 34533 FENG-100-250-KF
10 ~ 320 34526 FENG-80-320-KF 10 ~ 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ~ 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ~ 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ~ 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ~ 500 34536 FENG-100-500-KF

B RI=Y b : FEIR bO—2 iz —4 & A> 51 > :feng
@ BAX RO—27 | 308 YA Rt BDHA RS
[mm] [mm] RNEES IR NEES R
32 10 ~ 500 34487 FENG-32-----KF 34481  FENG-32----
40 10 ~ 500 34488  FENG-40-----KF 34482  FENG-40----
50 10 ~ 500 34489  FENG-50-----KF 34483 FENG-50----
63 10 ~ 500 34490 FENG-63-----KF 34484  FENG-63----
80 10 ~ 500 34491 FENG-80-----KF 34485 FENG-80----
100 10 ~ 500 34492  FENG-100-----KF 34486 FENG-100----

1) ATEX#EE

39



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X

FotHy

IR A Y F(IRIER)

FESTO

Fifiz—4 > A> 51 > :smt

B 7555 HhAR |EHESR T—JI |RRES BR
B [m]
AAYFEUSELEKIDIE |PNP 3R —J)L 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OE
Ao NELFFERIEIXAT 3E>M8TSS 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
ARSA/\—TEE, 3E>M12TS0 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN 3R —J)L 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OE
3E>M8TF S 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
A YFEUTELEKIDIE | PNP 3R —J)L 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OE
Ao WNALFERENXT1T
X '*‘5’(/ (_TEEO
EIERA W F(BiER) BifiT—4 > A> 51 > :sme
B 753 HhsR |EssR D) |RRBES BR
E<[m]
N/O
2w FEUTBLE K DIE 3R —JIL 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
Ao NALFEREINY1T 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
ARSA/)\—THEE, 145 —TJ)L 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0OE
3E>M8TS 4 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
N/C
AW FEUTE LKL DIE 3R —JIL 7.5 546799  SME-8M-DO-24V-K-7,5-OE
Ao WALFFREXAT
2RS4 )\—TEE,
AAYVFI STy b
@ & BEES ER
7> |32~ 100 DIl 7IL= ()L~ L) 537806  SMBZ-8-32/100
<<,'. L:RF> L
- cTIJ—
’ 125 1451483 DASP-M4-125-A
AAYFI STV I FitiT—%4 2 A> S > :smbr
%) Eft&8 CRC? WRES EX
32 ~ 100 DSOTANSYI=FEOTIUIAFI— |4 538937 SMBR-8-8/100-S6
T (BT

(Festo#R4%940070)

1) JSR4=RRHNSS(CEELRBREBRCISINTD, FEBRNEROERCH U TEERMNS CENTEBIMETTETWVS.

40



ISO 15552 #Ri& = U >4 DSBGSU—X FESTO

FoHU

=)WV Tv ~ iz —4 & A> S > :nebu
A1y FAIERRRS BAIERER A =D)L |BEES Bk

_ £ (m]

&y ABL—bhVYTw b 3EM8 [3#RT—T)L. A-—T>2T R |25 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
750 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A=tV Y h sEM12|38Ro—T)L. A—TF>IT >R |25 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
750 5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
TILARYTY . 3E>M8TS |38 —TIL. A—TF>T >R |25 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
2 5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
TILARYESY b sEMRT S| 3885 —J)b. A—T>IT >R |25 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
2 5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

RIERLYF it —4 2 A> 5 > :smpo

EfteE | @AFi-IAR |BIES PR

R—~ULD, J—x)LoO—X

< Tsisg @3 31008  SMPO-1-H-B
<o < b
(L

EIER A W F AR (SMPO-1H) iz —4 > A> S+ >:smbs
@ B{IE£82 BEES B

J 32~ 100mm | US> JRANSY ko ()5 F 1— JDLICENT | 151226  SMBS-2

41



IR hEREH

AL
T224-0025
EREHERX RN 1-26-10

[ZERIE - BEHBEE)
HREZEM

TEL: 045-593-5611
FAX: 045-593-5678

AIREZEFR
TEL: 06-4807-4540
FAX: 06-4807-4560

FOZHINI>SZFI>Y
TEL: 045-593-5608
FAX: 045-593-5678

[BEBEE
TEL: 045-593-5604

URL: www.festo.jp
E-mail: info_jp@festo.com

15402718-201411-T01



